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Z jednání obecní rady 
 
Předkládáme výběr z bodů jednání od 1. 6. 2021 do 16. 7. 2021.  Kompletní 
zápisy ze všech jednání jsou založeny u starosty obce. 
 
1. Rada projednala a schválila cenovou nabídku na ošetření 10 ks jasanů v uli-

ci Zahradní. Nabídku předložila f. Arbosana. 
2. Rada projednala a schválila přidělení bytu č. 3, Milín čp. 231.  
3. Rada na základě vyhlášené výzvy na pronájem nebytových prostor ve Rtišo-

vicích otevřela a posoudila  nabídku na pronájem, kterou podal občan Rtišo-
vic. Rada nabídku schvaluje. Následně bude zhotovena nájemní smlouva.  

4. Dále rada schválila nabídku na pronájem vodní plochy v Konětopech, kte-
rou podal Český rybářský svaz, místní organizace Bohutín. Následně bude 
zhotovena nájemní smlouva. 

5. Rada projednala cenovou nabídku  na opravu stání pro osobní automobily u 
MŠ Milín. Rada nabídku neschválila a pověřila starostu obce jednat s vlast-
níkem polní cesty sousedící s parkovací plochou o možném odkupu.  

6. Rada projednala cenovou nabídku na opravu místní komunikace v ulici Sli-
vická od f. Pája Bagr Team. Rada požaduje doplnit cenovou nabídku o veli-
kost opravované plochy.  

7. Rada projednala a schválila cenovou nabídku na zhotovení pamětní desky 
pro osadu Buk u příležitosti 100. výročí vzniku Československé obce legio-
nářské. Nabídku podala f. O. K. Kámen.  

8. Rada projednala a schválila znění smlouvy s f. Galileo o zřízení informační 
platformy Smart INFO (rozesílání informačních zpráv e-mailem nebo sms 
občanům Milína zdarma). O tuto službu si musí zájemci požádat (přihlásit 
se) na webu Milína. 

9. Rada projednala a schválila dohodu o ukončení pachtovní smlouvy 
(pronájem obecního pozemku) s majitelkou novinového stánku k 30. červnu 
2021. Stánek je nabídnut k odprodeji případným zájemcům. 

10. Rada vzala na vědomí informaci o možnosti zřízení Zásilkovny - samoob-
služných boxů - v obci Milín. Na zasedání rady bude pozván zástupce Zásil-
kovny. 

11. Rada schválila rozhodnutí o výběru dodavatele na veřejnou zakázku: Milín 
stavební úpravy sklepů bytových domů. Tato rekonstrukce není součástí 
dotačního projektu, je hrazena z prostředků obce. 

Dana Reiterová, radní 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Zdarma 

ROČNÍK 45 ZÁŘÍ 2021 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Ztráty a nálezy 
 
Obec Milín je nově zaregistrována v národní databázi ztrát a nálezů 
Přehled aktuálních nálezů je zveřejněn v položce menu Život v obci.   
 

Jak postupovat při nálezu nebo ztrátě osobní věci?  
Pokud najdete nějakou ztracenou věc, můžete ji odevzdat v knihovně nebo 
na OÚ Milín. Můžete i sami podat informaci do databáze www.eztraty.cz. Pro 
toto nahlášení není nutno být registrován. 
 

Své ztracené věci, které někdo odevzdal do knihovny (příp. na OÚ) si můžete 
vyzvednout v otvíracích hodinách knihovny (nebo na OÚ: pondělí a středa 
7:30 - 11:30 a 12:00 - 16:30)  
 

Jak postupovat při nálezu zvířat (zejména psů)? 
Tato problematika je popsána v Řešení krizových situací. (na webu Milína). 
Když naopak postrádáte své zvíře, je nejlepší poslat fotografii na Facebook - 
na oficiální stránky Milína.  

SMART INFO bezplatná služba rozesílání zpráv 

V minulém čísle Zpravodaje byla informace o možnosti zřídit si službu rozesí-

lání informací z OÚ Milín - buď e-mailem nebo sms. Více se o této službě do-

čtete na www.milin.cz případně Vám podáme informace v knihovně (zde i po-

můžeme s registrací). Vzhledem k tomu, že je opět porouchaný veřejný rozhlas 

a investování do oprav se nám nejeví příliš ekonomické, doporučujeme všem 

zájemcům o aktuální informace využití této užitečné nabídky. 
 

Dana Reiterová za OÚ Miín 

Odstávky elektřiny 
 

Na čtvrtek 2. září a středu 8. září 2021 jsou plánovány odstávky elek-

trické energie v Milíně. Týká se i budovy radnice a knihovny. Podrob-

nější informace najdete na Úřední desce a na www.milin.cz 

 V knihovně je ve čtvrtek zavírací den, ve středu bude otevřeno, 

dopoledne využijeme tablet, odpoledne budeme pouze přijímat vrácené 

knihy. Jen upozorňujeme, že nebudou osvíceny regály s knihami a ne-

půjde tiskárna. Budova radnice bude pro veřejnost uzavřena. 

Za knihovnu Dana Reiterová 

https://www.milin.cz/zivot-v-obci/ztraty-a-nalezy-narodni-databaze/
https://www.eztraty.cz/
https://www.knihovnamilin.cz/
https://www.milin.cz/servis-pro-obcany/reseni-situaci-elektrina-plyn-voda-zatoulane-zvire/
https://www.facebook.com/knihovnamilin.cz
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AKCE 

Sbírkovou kytičku obdržíte i v Milíně 
 
Vážení přátelé Českého dne proti rakovině, 
jubilejní 25. ročník veřejné sbírky Ligy proti rakovině Praha 
proběhne v posunutém termínu ve středu 29. září 2021. 
Vzhledem ke komplikované době je dovoleno výjimečné 
rozšíření prodeje kytiček v ulicích také na čtvrtek 30. září a 
pátek 1. října, na pevných prodejních místech pak až do 
neděle 3. října. 
 Pevně doufáme ve Vaši podporu v náročných ča-

sech a věříme, že rozšířené možnosti prodeje jsou krokem, který podpo-
ří Vaši účast a úspěch sbírky.  Milínská knihovna se opět zapojila do sbírky, 
takže budete mít možnost zakoupit kytičky nejen v ulicích, ale i v budově kni-
hovny, a to od 29. září do 3. října 2021. 

Jitka Jahodová a Dana Reiterová 
 

Hledáme milínské velikány 

Opakujeme výzvu z letního mimořádného čísla Zpravodaje 
 

Pokuste se s námi najít v našem okolí největší nebo 

nejkrásnější stromy obvyklých druhů. Není nutné 

rozlišovat, zda se jedná o smrk ztepilý či pichlavý, 

dub letní či zimní. Stačí zaslat fotku, obvod ve výš-

ce cca 130 cm a polohu (např. GPS). Na podzim 

bychom ve spolupráci s botaniky Hornického mu-

zea Příbram a CHKO Brdy pokusili určit přesně 

jednotlivé velikány a odhadnout jejich věk. 

 Do konce října 2021  můžete posílat své 

„úlovky“ na e-mail: knihovnamilin@volny.cz 

 

 Pro ukázku: dub pod bývalou střelnicí na 

Kojetíně. Cca 220 cm, GPS: 49.6302167N, 14.0560403E 

Dále máme již tyto snímky: dub před budovou Policie ČR, lípu z aleje na Slivi-

ci, třešeň z Kojetína (v lesíku mezi ul. 11. května a novostavbami). 

Tip: noste s sebou na procházky provázek na změření obvodu  

 

Václav Trantina a Dana Reiterová 
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OSOBNÍ ZPRÁVY 

PODZIM 

Co se stane 22. září 2021?  

 Začíná astronomický podzim! (tzv. podzimní rovnodennost), přesněji 

22. září ve 21 hodin a 21 minut.  

 Vychází mimořádné číslo Zpravodaje: PODZIM 2021  

V elektronické podobě najdete na www.milin.cz - Život v obci/Milínský zpra-

vodaj - a v tištěné podobě obdržíte zdarma v knihovně. 

Z obsahu: Lidová vzpomínková kronika (paní Olga Neklová), Morové kříže a 

pohřebiště na Milínsku, Vlastivědné toulky Milínskem 3 

POZVÁNÍ  NA LEGIONÁŘSKOU VÝSTAVU 

Poděkování 
 

Děkujeme všem přátelům a známým, kteří se přišli 1. července 2021 rozloučit 

do obřadní síně Na Hvězdičce s panem Jiřím Baštýřem. 

Rodina Baštýřova 

 

Děkujeme přátelům a kamarádům, kteří se 16. července 2021 přišli rozloučit 

na slivický hřbitov s Jiřím Petrusem z Konětop. 

 Rovněž děkujeme za květinové dary. 

Rodina Petrusova a Horváthova 

 

Vzpomínka 

 

Dne 15. září 2021 tomu bude již 16 let, co nás navždy opustila paní Anna An-

dělová a dne 9. září 2021 uplyne 10 let od úmrtí pana Josefa Anděla z Milína. 

 Za tichou vzpomínku děkují dcery Irena a Milada, vnučka Soňa s Rad-

kem a pravnučka Monička. 

Ke 100. výročí založení Československé obce legionářské pořádá jednota 

ČsOL Příbram v budově Okresního archivu v Příbrami výstavu: 

„Cestami odboje“ - (Jak žily a kudy táhly československé legie) - od 12. října 

do 30. listopadu 2021. Vernisáž výstavy bude v úterý 12. října 2021 v 17 hodin 

v Příbrami. Odhalení pamětní desky legionáři Františku Vildovi v Buku se 

uskuteční v sobotu 16. října 2021 v 10 hodin poblíž návsi na Buku. 

Srdečně zve ČsOL – jednota Příbram 
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INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíce červen – červenec 2021 
 

Slavnost Těla a krve Páně (Boží Tělo) se konala ve čtvrtek 3. června 
v kostele sv. Vavřince v Pečicích, v neděli pak, s průvodem a pobožnost-
mi, v kostele sv. Petra na Slivici.   
     Poutní mše svatá byla sloužena v pátek 11. června v Lešeticích, 
v kapli Nejsvětějšího Srdce Ježíšova. 
     Neděle 13. června se stala významným dnem pro šest dětí z naší far-
nosti. Tři chlapci a tři děvčátka při mši svaté v kostele sv. Petra na Slivici 

poprvé přistoupili k prvnímu svatému přijímání.  
     Ve čtvrtek 24. června se od 16 hodin v areálu Památníku Vojna u Lešetic konal 
pietní akt se mší svatou za oběti komunistické totality. Mši svatou sloužil P. Jan.  
     V neděli 27. června byla v kostele sv. Petra na Slivici sloužena poutní mše sva-
tá. Věřící tak oslavili svátek apoštolů sv. Petra a Pavla.  
     Ve středu 30. června byla, před prázdninami, ukončena setkávání matek a bib-
lická setkávání. V pátek 2. července se uskutečnilo na slivické faře pastorační a 
ekonomické setkání farníků s P. Janem.   
     V sobotu 3. července se konala brigáda na dokončení sportovního hřiště na Sli-
vici, další z brigád pak proběhla v sobotu 31. července.   
     V neděli 4. července, v předvečer svátku věrozvěstů Cyrila a Metoděje, se opět 
po roce konala poutní mše svatá v kapli sv. Cyrila a Metoděje v Životicích.  
     Poslední z červencových poutí se široká veřejnost zúčastnila v sobotu 17. a 
v neděli 18. července v kostele sv. Jana Křtitele, Panny Marie Karmelské na Ma-
kové hoře. Všechny tři poutní mše celebroval P. Jan.  

Za farnost Eliška Průchová     

BLAHOPŘEJEME 

Vážení spoluobčané (milí oslavenci), 
dovolte, abychom Vám popřáli k významnému životnímu jubileu, které v září 
oslavíte. Jmenovitě přejeme:  
Věře Skleničkové (Milín), Miladě Macháčkové (Milín), Josefu Soběslavské-
mu (Milín), Václavu Skleničkovi (Milín), Josefu Jonákovi (Milín), Boženě 
Kadeřábkové (Milín), Stanislavu Sedláčkovi (Milín), Marii Vávrové (Milín), 
Miloslavě Bolinové (Milín), Václavu Klapkovi (Konětopy), Věře Bártové 
(Milín), Miloslavě Petrové (Milín), Václavu Šemberovi (Milín), Miloslavě 
Vostarkové (Milín) a Václavu Vávrovi (Milín),  
 

Informace ohledně gratulací 
Obec Milín blahopřeje každoročně svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 
let. V případě, že si oslavenec nepřeje zveřejnit blahopřání (rozhlas, Zpravo-
daj, osobní gratulaci kulturní komise), stačí toto nejlépe s dvouměsíčním před-
stihem oznámit v knihovně. 
 V rozhlasovém pořadu (České Budějovice 106,4 MHz) Vám bude přá-
no v den Vašeho výročí, od pondělí do neděle (11 - 13 hodin). 
 

 Za obec Milín Jitka Jahodová 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, z. s., MO v Milíně 

Poskytované služby po telefonu Kontakty 

sociální poradenství 606 650 114, 607 618 727 

půjčovna kompenzačních pomůcek 607 618 727 

sluchová poradna 721 205 288 

Informace – relaxační a ozdravné pobyty 2021 606 650 114, 607 618 727 

Sluchová poradna 
Sluchová poradna na Centru v Milíně se uskuteční  po předchozí telefonické 
domluvě s  pí Fišerovou – 721 205 288. 
Kompenzační pomůcky 
Půjčovna kompenzačních pomůcek je na Centru STP v Příbrami VII, Žežická 
ulice (bývalá 8. ZŠ), pomůcky v současné době zapůjčujeme na základě před-
chozí telefonické domluvy s p. Pavlou Vondráškovou – 608 201 644. 
Připravujeme 
Zájezd do Plzeňského kraje na klasicistní lovecký zámek Kozel a gotický vod-
ní hrad Švihov. Zájezd se uskuteční dne 7. září 2021. Odjezd autobusu je 
v 7.45 hod. z Milína od radnice, v 7.55 hod. z Příbrami od ZÚNZu, zastávka 
před starou vrátnicí. Přihlášky u p. Muzikové, tel.: 739 517 773. 
Zájezd do Polska – Kudowa Zdrój. Nákupní zájezd se uskuteční v úterý 19. 
října 2021. Cena bude upřesněna. Přihlášky u p. Muzikové: tel.739 517 773. 
Rekondiční pobyt  - Sezimovo Ústí 2022 a Soběšice 2022 – na červen 2022 
připravujeme rekondiční pobyt v Sezimově Ústí (hotel MAS) a na srpen 2022 
rekondiční pobyt v Soběšicích (hotel Pod Hořicí). Pobyty budou opět zahrno-
vat i rekondiční wellness program. 
Sbor Radost 
Po dlouhé pouze se pěvecký sbor Radost opět sejde ve čtvrtek dne 9. září 2021 
v 15.30 hod. v předsálí kina v Milíně. Rády mezi sebe přivítáme nové zájem-
kyně o sborové zpívání. 
Cvičení žen 
Cvičení žen pod vedením p. Táni Holé začíná 7. září 2020 od 16.15 hod., a 
pokračuje každé úterý v sálku tělocvičny Základní školy v Milíně. 
Výborová schůze 
Výborová schůze STP Milín se uskuteční ve středu 8. září 2021 od 13 hod. 
v kanceláři STP Milín. 
Členská schůze 
Schůze členů STP Milín se připravuje na 16. září 2021 od 13 hod. v kinosále 
Milín. 
 Všechny akce budou uskutečněny za dodržování přísných hygienic-
kých podmínek. 

Marie Vondrášková – předsedkyně organizace  
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Prázdniny utekly jako voda a je tu opět 

září a s ním nový školní rok. Sezna-

movat se s prostředím a kamarády ne-

budou jen nově nastupující děti, ale 

také zaměstnanci, kteří přibyli do na-

šeho kolektivu. Co zůstává stejné jako 

v minulém roce, je plně obsazená škol-

ka, takže o veselý výskot a štěbetání tu 

nebude nouze. Poloha naší školy nám 

umožňuje sledovat přírodu, učit se ji 

chránit a podněcuje děti k pohybu při 

vycházkách do blízkého okolí. V lese 

si ale užíváme i plno zábavy a občas 

najdeme nějakou dobrotu do pusy 

v podobě borůvky, maliny nebo ostru-

žiny. V novém školním roce nás oče-

kává i mnoho jiných, zajímavých čin-

ností, divadelních představení, výletů 

a setkávání se s rodiči při různých akcích. Co vše se ve školce děje, můžete 

sledovat na našich webových stránkách skolkaulesamilin.webnode.cz Doufá-

me, že tento školní rok nebude poznamenaný zvláštními opatřeními a naříze-

ním a užijeme si vše naplno. 

Za MŠ Milín Jaroslava Humlová, ředitelka školy 

Na webových stránkách školy (www.zsmilin.cz) najdete v Oznámeních a Aktu-
alitách různé informace o výuce, provozu školy, zájmových aktivitách atd. Na 

web je vložena řada fotografií z nejrůz-
nějších činností školy.  
 Lonští deváťáci dostali na památ-
ku knihu Příbramsko z nebe, na jejímž 
vzniku se podílela ZŠ Milín, Spolek rodi-
čů ZŠ a Obec Milín. Virtuálně si tuto kni-
hu můžete prohlédnout na facebooku ško-
ly a Milína. O možnosti případného pro-
deje budeme informovat v příštím čísle 
Zpravodaje. 

Za obec Milín Dana Reiterová 

https://skolkaulesamilin.webnode.cz/
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci, 11x ročně 

jako periodický tisk územního samosprávného celku pro obec Milín (včetně osad). 

Sazba: D. Reiterová, korektura textu: Mgr. V. Trantina, D. Reiterová, tiskne: Mgr. J. Pižl 

Uzávěrka říjnového čísla: 17. září 2021 

Vydává Obec Milín (IČ: 00242730), 11. května 27, 262 31 Milín 

a Knihovna Dr. E. Bořického Milín - sídlo redakce. 

Tel. 318 691 414, 737 076 639, E-mail: knihovnamilin@volny.cz 
Od r. 2021 zdarma v obchodech v obci, v knihovně a ve schránkách v osadách. 

Elektronicky zveřejňováno na www.milin.cz - v menu Život v obci. 

Příspěvky zasílejte do redakce v elektronické podobě. Jejich zveřejnění není 

vymahatelné. Redakce si vyhrazuje právo v textu provádět úpravy a krátit rozsah. 

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721 

Osobní zprávy - řádkové (do 5 řádků) ZDARMA Ceny včetně DPH (od 1.3.2021) 
Inzerce - pouze text (do 5 řádků)     60 Kč typ A 
Inzerce - grafika a text v rámečku 1/4 str. A5 250 Kč typ B 
    1/2 str. A5 500 Kč typ C 
    1 str. A5               1000 Kč typ D 
Platby a další informace www.milin.cz v místní inzerci   

ROK 2021 

PRODEJ KUŘIC 

FIRMA NOVÁK RADOMYŠL 
MILÍN - 14.15 hod u Kulturního domu 
DNE: 9. 9. / 7. 10. / 4. 11.  
červené, černé, kropenaté, modré, žíhané, bílé, kohouti  
stáří 20 týdnů, cena 195 Kč/ks  
tel.: 602 115 750, www.drubez-novak.cz  

App Store Google Play 

Aplikace V obraze – do chytrých mobilních 

telefonů. Budete okamžitě informováni o no-

vých příspěvcích na obecním webu. 

KINO MILÍN 
17. 9. 2021 PÁ 17 h a 20 h Princezna zakletá v čase 

21. 9. 2021 ÚT 17 h  Královna Koloběžka první 

24. 9. 2021 PÁ 20 h  Last Christmas 

file://///KNIHOVNA-SERVER/Dokument/Skříň/Zpravodaj/celá%20agenda%20MZ/milinskyzpravodaj@seznam.cz
http://www.milin.cz
https://www.milin.cz/zivot-v-obci/mistni-inzerce/

